
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України 

“Про затвердження Положення про визначення методики оцінки активів і 
зобов’язань для цілей розрахунку регулятивного капіталу страховика та 
внесення змін до Положення про встановлення вимог щодо забезпечення 

платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика” 
на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання 

Вимоги проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Положення про визначення методики оцінки активів і зобов’язань 
для цілей розрахунку регулятивного капіталу страховика та внесення змін до 
Положення про встановлення вимог щодо забезпечення платоспроможності та 
інвестиційної діяльності страховика” (далі – акт) поширюватимуться на 
страховиків, загальна кількість яких станом на 31 березня 2024 року становить 98.

В подальшому критеріями, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання, запропонованого проєктом акта, є:

1) відношення прийнятного регулятивного капіталу страховика для 
виконання вимог до капіталу платоспроможності до величини капіталу 
платоспроможності;

2) відношення прийнятного регулятивного капіталу страховика для 
виконання вимог до мінімального капіталу до величини мінімального капіталу.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття Положення про визначення методики оцінки активів і 

зобов’язань для цілей розрахунку регулятивного капіталу страховика забезпечить 
нормативне врегулювання вимог до оцінки активів і зобов’язань, що 
враховуються під час розрахунку регулятивного капіталу страховика.

Прийняття акта забезпечить визначення адекватної оцінки прийнятних 
активів для цілей розрахунку регулятивного капіталу страховика, сприятиме 
забезпеченню платоспроможності та стабільності діяльності страховиків, 
підвищенню можливості виконання страховиками своїх зобов’язань та захисту 
прав споживачів послуг у сфері страхування.

Внесення змін до Положення про встановлення вимог щодо забезпечення 
платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика, затвердженого 
постановою Правління Національного банку України від 29 грудня 2023 року 
№ 201, забезпечить узгодження норм з Положенням про визначення методики 
оцінки активів і зобов’язань для цілей розрахунку регулятивного капіталу 
страховика.
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Отже, очікувані результати прийняття акта сукупно матимуть позитивні 

наслідки для суб’єктів, на яких поширюється дія акта.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Можливі додаткові витрати страховиків (часові, інтелектуальні, 
матеріальні, зокрема, на послуги суб’єктів оціночної діяльності для здійснення 
оцінки об’єктів нерухомого майна, оцінка яких раніше проводилась без залучення 
суб’єктів оціночної діяльності), пов’язані як з потребою приведення своєї 
діяльності у відповідність до вимог проєкту нормативно-правового акта, так і з 
забезпеченням виконання вимог прийнятого нормативно-правового акта.

Витрати громадян та держави внаслідок дії проєкту нормативно-правового 
акта не передбачаються. Впровадження вимог такого акта не потребує додаткових 
витрат Національного банку, оскільки здійснюється в межах його повноважень.
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